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Anotace / Metodický list

Prezentace je určena pro seznámení žáků 2. ročníku s násobky čísla tři.        
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Anotace Prezentace je určena pro žáky 2. ročníku. Slouží k procvi-

čování a upevnění násobků čísla tři. V první části si žáci

procvičí násobilku číslem tři, pak následují jednoduché 

slovní úlohy. Na konci naleznou žáci řešení zadaných 

úloh. 

Autor Mgr. Eva Vořechovská

Jazyk čeština

Očekávaný výstup násobení číslem tři

Speciální vzdělávací potřeby žádné

Klíčová slova násobilka

Druh učebního materiálu pracovní list

Druh interaktivity aktivita

Cílová skupina žák

Stupeň a typ vzdělávání základní vzdělávání – první stupeň

Typická věková skupina 7-8 let

Celková velikost 642  MB
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Vypočítej příklady

• 3 x 6 = 

• 3 x 0 = 

• 3 x 2 = 

• 9 x 3 = 

• 8 x 3 = 

• 3 x 1 = 

• 10 x 3 = 

• 7 x 3 = 

Dědeček má dvě kočky. 
Každé se narodila tři 
koťátka. Kolik koťátek má 
dědeček?



Vyhledej chyby

• 3 x 4 = 12

• 6 x 3 = 18

• 8 x 3 = 24

• 9 x 3 = 21

• 5 x 3 = 15

• 3 x 3 = 10

• 7 x 3 = 21

Seřaď násobky čísla tři 
podle velikosti (od 
největšího k nejmenšímu).



Slovní úlohy

Pepíček dostal 
dvacetikorunu. Má 
si koupit šest sešitů 
po třech korunách. 
Kolik peněz zaplatí 
za nákup a kolik mu 
ještě zbyde?

Alenka je nemocná. 
Denně užívá tři léky. 
Kolik léků ji pan 
doktor předepsal, 
když je bude brát 
celkem sedm dní?



Řešení 

• 3 x 6 = 18

• 3 x 0 = 0

• 3 x 2 = 6

• 9 x 3 = 27

• 8 x 3 = 24

• 3 x 1 = 3

• 10 x 3 = 30

• 7 x 3 = 21

Dědeček má dvě kočky. 
Každé se narodila tři 
koťátka. Kolik koťátek má 
dědeček?

2 x 3 = 6

Dědeček má šest koťátek.



Řešení – vyhledej chyby

• 3 x 4 = 12

• 6 x 3 = 18

• 8 x 3 = 24

• 9 x 3 = 27

• 5 x 3 = 15

• 3 x 3 = 9

• 7 x 3 = 21

Seřaď násobky čísla tři 
podle velikosti (od 
největšího k nejmenšímu).

30, 27, 24, 21, 18, 15, 12, 
9, 6, 3, 0



Řešení – slovní úlohy

Pepíček dostal dvacetikorunu. Má si koupit šest 
sešitů po třech korunách. Kolik peněz zaplatí za 
nákup a kolik mu ještě zbyde?

3 x 6 = 18

Pepíček zaplatí za nákup 18 Kč.

20 – 18 = 2

Zbydou mu 2 koruny.



Řešení – slovní úlohy

Alenka je nemocná. Denně užívá tři léky. Kolik 
léků ji pan doktor předepsal, když je bude brát 
celkem sedm dní?

7 x 3 = 21

Pan doktor Alence předepsal 21 léků.



ZDROJE

• 1/ Vlastní fotografie




